
У відповідності до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за звітний період 2022 року. 

 

Варва́нський Павло Андрійович обраний депутатом Запорізької міської ради 

25 жовтня 2020 року. Член партії  «Європейська Солідарність», керівник 

Олександрівського районного осередку  партії "Європейська Солідарність". 

 

 - Член постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту 

населення. 

- Член робочої групи зі створення реєстру і перейменування урбанонімів при 

міській раді 

 

Олександрівський район – найстаріший район сучасного міста Запоріжжя, 

який нещодавно відзначив своє 85-ти річчя. 

В Олександрівському районі налічується 63 вулиці, 13 провулків, 5 майданів, 

13 скверів, Центральний парк культури та відпочинку «Дубовий гай», парк 

Студентський . 

Також в Олександрівському районі налічується  3 ВНЗ, 7 коледжів та ліцеїв, 

12 закладів загальної середньої освіти, 15 закладів дошкільної освіти. 

До складу Олександрівського району входять 6 закладів охорони здоров'я, 11 

підприємств . 

Загальна кількість населення (станом на 01.11.2017) складає 66 762 чол. 

Загальна кількість виборців (станом на 31.05.2018 ) – 54 968чол 

Нажаль, через війну розв’язану росією проти України за звітний період 2022 

року прийоми в приймальні депутата вдалось провести лише два рази. Проте, 

налагодив живі зустрічі з виборцями за місцем їх проживання. Також 

підтримував зв’язок з виборцями в телефонному режимі, приймав виборців з 

їх питань в режимі індивідуальних зустрічей.. 

Зроблено 10  депутатських звернень.  

В тому числі звернення до Головнокомандувача ЗСУ Генерала Валерія 

Федоровича Залужного. 

 



 

 

Вся моя увага та зусилля протягом року, як і зусилля членів партії 

Європейська Солідарність були спрямовані на допомогу ЗСУ. 

 

Будучи фармацевтом за фахом з 26 лютого став до лав волонтерів 

Запорізького військового госпіталю, як результат - п’ять місяців плідної  

праці у якості провізора аптеки військового госпіталю. 

 

Будучи освітянином і вважаючи за обов’язок популяризувати патріотичне 

виховання серед молоді, організував волонтерську співпрацю «Запорізького 

фахового медичного коледжу Запорізької обласної ради » з військовим 

госпіталем.  

Також підтримав ініціативу підопічної студентки коледжу Юлії Кравченко, в 

організації волонтерського штабу під назвою "Волонтерський гаражик",  з 

отримання, сортування гуманітарної допомоги, а також  надання допомоги 

жителям міста. 

 

Як медичний фахівець, а також член постійної комісії з питань охорони 

здоров'я та соціального захисту населення - підтримав голосуванням проєкт 

рішення про перерозподіл коштів на придбання 139 інфузоматів для 

«ковідних» лікарень міста, використання яких надасть можливість більш 

якісно та ефективно надавати допомогу хворим на Covid-19, а це є великою 

необхідністю на тлі різкого збільшення захворюваності. 

 

В лютому разом зі своїм помічником Сла́винським Артуром передали три 

повні автівки теплих речей, ковдр, побутової хімії для особистої гігієни, їжі, 

смаколиків для НКП "Міська лікарня №5" ЗМР. 

 

200 000 грн було виділено з мого депутатського фонду в березні місяці на 

придбання вкрай необхідного ксеноімпланту шкіри свині ліофілізованого в 

кількості 200 тис.см.кв.для закриття ран. 



Що оперативно закрило необхідні потреби НКП "Міська лікарня №5" ЗМР. 

 

 

В якості волонтера активно долучився до збору коштів для придбання  

приладу нічного бачення,берців та дощовиків для наших військових. Як 

результат, ці надважливі позиції  5 квітня були передані військовим 55-ї 

окремої артилерійської бригади та роты охорони Шевченківського 

РВК(пізнішще увійшла до складу однієї з бригад ЗСУ). 

 

Як депутат та медичний волонтер неодноразово виступав проти незаконного 

усунення від виконання професійних повноважень керівника військового 

госпіталю Віктора Вікторовича Писанко, та підтримував поновлення 

останнього на посаді. В тому числі підтримав звернення колективу 

Запорізького Військового Госпіталю до Головнокомандувача ЗСУ Генерала 

Валерія Федоровича Залужного. 

В результаті  6 грудня Дніпропетровський апеляційний адміністративний суд 

засилив рішення суду першої інстанції - Віктор Писанко поновлений на 

посаді  командира в/ч  Запорізький Військовий Госпіталь / Zaporizhzhia 

Military Hospital (в/ч  3309). 

 

В кооперації з моїми колегами по фракції  Миколою Бєлим (БФ святого 

Миколая),  Галиною Гончаренко (Волонтерський Центр "Солдатський 

привал")  забезпечили запасом медичних засобів військових на Харківському 

напрямку та родини військових з підшефного мені ОСББ “Пентагон» 

(вул.Шкільна 25)  проднаборами та засобами дитячої гігієни. 

Впродовж  всього року , разом з ВЦ"Солдатський привал" неодноразово 

організовувалась допомога бійцям АТО на передовій – від смаколиків до 

медичних засобів, також переданий штатив для інфузій. 

 

Відреагувавши на клопотання від ГО «Рух підтримки закарпатських 

військових – Ужгород» добився на засіданні робочої групи з перейменування 

урбанонімів при міській раді від 8 вересня, прийняття до розгляду мою 

пропозицію щодо перейменування вул.Комарова (Комунарський район) у 

вул. Закарпатського Легіону (на честь славетної 128 гірсько-штурмової 

бригади, що одна з перших встала на захист Запоріжжя наприкінці лютого). 



 

Допоміг в закупівлі плівки для ЕКГ Запорізькому військовому  госпіталю. На 

це з мого депутатського фонду було виділено 13 000 грн. Вважаю, що 

використання депутатських фондів на військові потреби є ознакою 

ефективності використання!  

 

 

Вшановуючи пам’ять однопартійця та однодумця, славетного кіборга та 

науковця-історика  Вячеслава Зайцева, разом з моїми колегами по 

депутатському корпусу мав за обов’язок підтримати на жовтневій сесії 

міської ради рішення про увіковічення імені Героя в назві одноіменної вулиці 

м. Запоріжжя. 

200 000 грн мною було виділено в жовтні 2022 року на придбання 

електричних коагуляторів LAPOMED для НКП "Міська лікарня №5" ЗМР. 

 

Плідна співпраця останніх років з Товариством Польської Культури 

ім.Іоанна-Павла Другого не припиняється і під час війни. Цього разу, 16 

жовтня разом з членами Товариства допоміг сімї ВПО з Бердянська. Також 

залучив членів Товариства для волонтерської роботи з допомоги 

Запорізькому військовому госпіталю. 

12 листопада разом з Товариством Польської Культури провели презентацію 

з нагоди 104 Роковин Відновлення Польської Незалежності. 

 

Не оминув цього року і подію автопробігу до дня прапора, а також 

радіодиктант до дня рідної мови. 

26 листопада за сприяння Фонду Клініки Св Миколая (Керівник -голова 

фракції Євросолідарності Бєлий М.І) надавав допомогу продовольчими  

наборами нужденним людям похилого віку з ОСББ «Запорізька Фортеця» 

(вул.Фортечна 4) та «ОСББ Соборний 96». 

 

За звітний рік було надано матеріальну допомогу 142 людям з різних районів 

міста, на загальну суму 637 770 грн 



Підготував проект рішення на останню сесію міської ради про звернення 

депутатів Запорізької міської ради до Верховної ради України та Президента 

України щодо припинення повноважень депутатами міських рад, обраних від 

заборонених проросійських політичних партій-0ОПЗЖ та Партії Шарія, що 

на жаль, був підтриманий тільки 8 депутатами на сесії( з них 5-від партії 

«Європейська  Солідарність») 

 

Вже не перший рік плідно працюю над проблемами житлового фонду 

Запоріжжя, вік якого переважно більше 30-40 років. Тому допомога  людям в 

цьому напрямку є критично необхідною аби створити достойні умови 

проживання  і безпеки мешканців району.  Мною як депутатом міської ради 

на роботу в цьому напрямку було виділено з депутатського фонду 229 800 

грн. 

 

 

 

Форма 
управління 

Адреса Призначення матеріальної допомоги Сума 

ОСББ 

вул. 
Шкільна/Фортечна 
буд. 42/10 Капітальний ремонт покрівлі під'їзду №3 49 900 

ОСББ 
вул. Святого 
Миколая буд.67 

Капітальний ремонт інженерних мереж 
центрального опалення 40 000 

ОСББ 
вул. Святого 
Миколая буд.67 

Капітальний ремонт інженерних мереж 
холодного водопостачання  40 000 

ОСББ 
“Пентагон» 

вул. Шкільна буд. 
25 

Капітальний ремонт ліфтів (заміна одиниць та 
вузлів технологічного устаткування та їх 
інженерних мереж, систем управління та 
автоматизації, які застаріли та технічний 
ресурс вичирпано,в існуючих приміщеннях) 
(під"їзд №8) 49 900 

ОСББ 
“Пентагон» 

вул. Шкільна буд. 
25 Роботи по ремонту ліфта  50 000 

      229 800 
 

 



Не перестаю наголошувати, що діти - майбутнє нашої Держави, і саме 

інвестиції в їх освіту та добробут є обов'язковим! 

В цьому році допоміг ДНЗ (ясел-садка) №75 «Сонечко» з придбанням 

лінолеуму для аварійного ремонту підлоги.  Для вирішення цього питання з 

мого депутатського фонду було направлено 37 000 грн. 

 


